



# ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ CAREER OFFICE

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ**  
ATHENS UNIVERSITY OF ECONOMICS AND BUSINESS

## **Α. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ «ΧΡΗΣΗ ΣΕΙΡΑΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ»**

Η **Σειρά Δοκιμασιών Αξιολόγησης Εργασιακής Ετοιμότητας του Γραφείου Διασύνδεσης – ΟΠΑ** αποτελείται από τρία (3) τεστ Ικανοτήτων **Γλωσσικού, Αριθμητικού και Διαγραμματικού Συλλογισμού** καθώς και δύο (2) ερωτηματολόγια **Προσωπικότητας και Κινήτρων**. Κατασκευάστηκε εξ ολοκλήρου στην ελληνική γλώσσα ως ένα ολοκληρωμένο εργαλείο αντικειμενικής μέτρησης των δεξιοτήτων και χαρακτηριστικών του ατόμου και απευθύνεται σε όλους τους φοιτητές και απόφοιτους προπτυχιακών και μεταπτυχιακών προγραμμάτων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, προκειμένου να παρέχει μία αντικειμενική βάση για την αυτοαντίληψη και αυτογνωσία του ατόμου αλλά και την υποστήριξη του στην διαδικασία λήψης σημαντικών αποφάσεων και επιλογών ως προς το επαγγελματικό του μέλλον. Επίσης, παρέχει την δυνατότητα εξάσκησης σε εργαλεία εργασιακής αξιολόγησης παρόμοια με εκείνα που αξιοποιούνται στο στάδιο της αξιολόγησης κατά την διαδικασία επιλογής προσωπικού μεσαίων και μεγάλων επιχειρήσεων.

### **ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ**

Για να αποκτήσουν πρόσβαση στην πλατφόρμα, οι ενδιαφερόμενοι απαιτείται να έχουν παραλάβει στοιχεία εισόδου, όπως Όνομα ΧΡΗΣΤΗ και ΚΩΔΙΚΟ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ.

Για τον σκοπό αυτό θα πρέπει να **συμπληρωθούν τα εξής έντυπα:**

- Φόρμα με τίτλο, «Συγκατάθεση Επεξεργασίας Προσωπικών Δεδομένων» καθώς και το
- Έντυπο Επισκεψιμότητας Γραφείου Διασύνδεσης ΟΠΑ με τα στοιχεία που ζητούνται.

Αμφότερα τα Έντυπα βρίσκονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ της παρούσας ανακοίνωσης.

Στη συνέχεια αποστέλλουν επισυναπτόμενο το «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ» σκαναρισμένο σε ένα ενιαίο αρχείο μορφής .pdf λαμβάνοντας υπόψη να συμπεριλάβουν απαραίτητα το σύνολο των όσων περιέχονται σε αυτό. Το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ αποστέλλεται σε ένα ενιαίο αρχείο σκαναρισμένο σε μορφή .pdf στο Γραφείο Διασύνδεσης ([career@aueb.gr](mailto:career@aueb.gr)) με τα όσα περιέχονται σε αυτό.

1. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ
2. ΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ
3. ΈΝΤΥΠΟ ΕΠΙΣΚΕΨΙΜΟΤΗΤΑΣ

Η διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος για πρόσβαση στην πλατφόρμα ισχύει τόσο για φοιτητές όσο και για αποφοίτους δίχως καμία διαφοροποίηση.

- **ΕΝΕΡΓΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ:** Οι ενδιαφερόμενοι με ιδιότητα ενεργού φοιτητή αποκτούν πρόσβαση στη Σειρά μέσω του λογαριασμού που διατηρούν στο .aueb (προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές) με τη μορφή a123456@aueb αντίστοιχα. Στην περίπτωση αυτή συμπληρώνεται από τον ενδιαφερόμενο στο Έντυπο Επισκεψιμότητας η ακριβής ηλεκτρονική διεύθυνση έτσι ώστε να δρομολογηθεί η διαδικασία έκδοσης ονόματος χρήστη και κωδικού πρόσβασης στην πλατφόρμα.
- **ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ:** Οι απόφοιτοι ακολουθώντας την ίδια διαδικασία συμπληρώνουν το έντυπο Επισκεψιμότητας με τα στοιχεία που τους ζητούνται και συμπληρώνουν με προσοχή την ηλεκτρονική διεύθυνση στην οποία και θα τους αποσταλούν όνομα χρήστη και κωδικός πρόσβασης.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Η υποβολή των στοιχείων ταυτοποίησης του ενδιαφερομένου επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης ως προς την ακρίβεια και αλήθεια των στοιχείων που υποβάλλονται. Σε περίπτωση υποβολής ανακριβών ή αναληθών στοιχείων, ο ενδιαφερόμενος θα έχει τις συνέπειες που προβλέπονται από τις διατάξεις του Ν. 1599/1986

Με την παραλαβή από το εξουσιοδοτημένο προσωπικό του ενιαίου αρχείου «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ» και εντός (έως) τριών εργάσιμων ημερών θα αποσταλεί αυτοματοποιημένο μήνυμα με περιεχόμενο μηνύματος το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασης για την πλατφόρμα εκτέλεσης των τεστ. Ενδέχεται να χρειαστεί να ελεγχθεί και η ανεπιθύμητη αλληλογραφία (spam/ junk/ promotion).

Με την ολοκλήρωση της Σειράς, ο χρήστης έχει τη δυνατότητα εφόσον το επιθυμεί να ζητήσει ατομική συνάντηση συμβουλευτικού χαρακτήρα από τους Συμβούλους του Γραφείου Διασύνδεσης με σκοπό την ανατροφοδότηση των αποτελεσμάτων του.

Τα στοιχεία που συλλέγονται σε αυτό το στάδιο είναι στατιστικής φύσεως και αφορούν αποκλειστικά την ανάλυση καταγραφής ζήτησης του τεστ και δεν είναι δυνατή η σύνδεση ή ταυτοποίηση τους μέσω των αποτελεσμάτων των τεστ και ερωτηματολογίων της Σειράς.

Το λογισμικό του εργαλείου αξιολόγησης δημιουργεί αυτόματα μια προσωπική Έκθεση Αναφοράς η οποία περιλαμβάνει μία καταγραφή δεκατεσσάρων (14) βασικών Επαγγελματικών Ιδιοτήτων, οι οποίες συνοψίζουν εργασιακές συμπεριφορές που απαιτούνται σε ένα μεγάλο εύρος εργασιών για την επιτυχή εκτέλεση τους, βασισμένη στις απαντήσεις του κάθε χρήστη ξεχωριστά. Η Έκθεση Αναφοράς εξάγεται από το σύστημα σε μορφή .pdf επιλέγοντας τον σχετικό σύνδεσμο. **Η Έκθεση Αναφοράς είναι διαθέσιμη μόνο εφόσον συμπληρωθεί η Σειρά των Αξιολογικών Τεστ και Ερωτηματολογίων στο σύνολο της.**



Ο Σύμβουλος του Γραφείου Διασύνδεσης τηρεί την δυνατότητα πρόσβασης στην πλατφόρμα διαχείρισης της Σειράς, μόνο για τις διαδικασίες αρχικοποίησης του χρήστη (ενδιαφερόμενου) για να ορίσει δικαίωμα πρόσβασης εκ μέρους του και δεν έχει πρόσβαση στις παραγόμενες εκθέσεις αναφοράς. Στο λογισμικό του εργαλείου αξιολόγησης, οι καταχωρίσεις των συμμετεχόντων καθώς και η έκθεση αναφοράς συνδέεται μόνο με το όνομα Χρήστη (username) ώστε να μην είναι δυνατή η ταυτοποίηση του προσώπου που συμμετέχει.

Στην περίπτωση κατά την οποία ο επωφελούμενος αιτηθεί την ανατροφοδότηση των αποτελεσμάτων στο πλαίσιο ατομικής συμβουλευτικής συνάντησης, θα πρέπει ο ίδιος να προσκομίσει την Έκθεση Αναφοράς που θα έχει εξαχθεί από το εργαλείο αξιολόγησης.

#### **Υπεύθυνοι Επικοινωνίας**

Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Πατησίων 76, 10434 Αθήνα

Κούκης Βίκτωρας & Παναγιωτίδου Αγγελική

Τηλ.: 210 8203 819 – 825 | email: [career@aueb.gr](mailto:career@aueb.gr)



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



# ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

## Γ. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

Το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Ο.Π.Α.) και το Γραφείο Διασύνδεσης, στο πλαίσιο της αποστολής του για την υποστήριξη των φοιτητών κατά τη διάρκεια της ακαδημαϊκής τους ζωής, τη συνέχιση των σπουδών τους και την ένταξή τους στην αγορά εργασίας, προσφέρει την δυνατότητα πρόσβασης σε μια Σειρά εργαλείων αξιολόγησης εργασιακής ετοιμότητας.

### Υπεύθυνος Επεξεργασίας

Στο πλαίσιο αυτό προβαίνει σε πράξεις επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που καθιστούν το **Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών** Υπεύθυνο Επεξεργασίας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Γενικό Κανονισμό για τα Προσωπικά Δεδομένα –ΓΚΠΔ (ΕΕ) 2016/679 και στον Ν.4624/2019 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

### Σκοπός Επεξεργασίας δεδομένων

Η συλλογή και η τήρηση των δεδομένων που μας παρέχετε πραγματοποιείται για να εξετάσουμε την ιδιότητά σας μέσω του εντύπου Επισκεψιμότητας και να σας δώσουμε πρόσβαση στο εργαλείο αξιολόγησης. Επίσης τα δεδομένα σας θα τηρηθούν και για να έρθουμε σε επικοινωνία μαζί σας.

### Είδη δεδομένων

Συγκεκριμένα τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που επεξεργάζεται το Ο.Π.Α. για τους παραπάνω σκοπούς είναι τα εξής: Ονοματεπώνυμο, φύλο, ιδιότητα (φοιτητής ή απόφοιτος), επαγγελματική κατάσταση (απασχολούμενος ή άνεργος), τηλέφωνο ή διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email), προτίμηση επιθυμητής υπηρεσίας του Γραφείου Διασύνδεσης και στοιχεία πρόσβασης στη Σειρά του εργαλείου αξιολόγησης. Επισημαίνεται ότι όλα τα παραπάνω δεδομένα συλλέγονται μέσω του Εντύπου επισκεψιμότητας στο Γραφείο Διασύνδεσης, ενώ στο εργαλείο αξιολόγησης δεν καταχωρείται κανένα άλλο δεδομένο προσωπικού χαρακτήρα πλην του ονόματος χρήστη και του κωδικού πρόσβασής σας, προκειμένου να μην είναι δυνατή η ταυτοποίησή σας στην πλατφόρμα του εργαλείου αξιολόγησης.

### Νομική βάση επεξεργασίας

Για την διασφάλιση της νομιμότητας στην εν λόγω επεξεργασία απαιτείται η δήλωση **συγκατάθεσής** σας (άρθρο 6 παρ. 1 α. του ΓΚΠΔ) και χωρίς αυτή τα στοιχεία σας δεν θα είναι δυνατό να υποβληθούν, για την αποφυγή οποιασδήποτε μη νόμιμης επεξεργασίας τους.

### Ανάκληση συγκατάθεσης

Η δήλωση συγκατάθεσης επεξεργασίας δεδομένων **μπορεί να ανακληθεί** οποιαδήποτε στιγμή, εγγράφως με την αποστολή σχετικού email. Η ανάκληση της συγκατάθεσης δεν θίγει τη νομιμότητα της επεξεργασίας που βασίστηκε στη συγκατάθεση σε προηγούμενο χρόνο.

### Διάρκεια Επεξεργασίας

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα διατηρούνται στο Γραφείο Διασύνδεσης για 3 έτη και στην



συνέχεια για την παραγωγή στατιστικών/δεικτών αφού πρώτα ανωνυμοποιηθούν ώστε να μην αποτελούν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα.

### **Αποδέκτες των δεδομένων σας**

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που τυγχάνουν επεξεργασίας στο πλαίσιο αυτό, δεν διαβιβάζονται.

Αποδέκτες στατιστικών (ανωνυμοποιημένων) δεδομένων μπορεί να είναι οι εκάστοτε αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, η Εθνική Στατιστική Υπηρεσία, η ΜΟΔΙΠ του ΟΠΑ, η ΕΘΑΑΕ, η Διαχειριστικές Αρχές των προγραμμάτων ΕΣΠΑ κ.α. για τις οποίες ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας υποχρεούται να εκδίδει στατιστικά στοιχεία.

Οι Δημόσιες Αρχές που ενδέχεται να λάβουν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα στο πλαίσιο συγκεκριμένης έρευνας δεν θεωρούνται αποδέκτες κατά τα οριζόμενα στο αρ. 4 παρ. 9 του ΕΕ 2016/679.

### **Τα δικαιώματά σας**

Επισημαίνεται ότι έχετε δικαίωμα πρόσβασης στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που έχετε καταχωρίσει. Το δικαίωμα αυτό μπορείτε να ασκήσετε ζητώντας αντίγραφο των πληροφοριών που τηρούνται αναφορικά με το πρόσωπό σας.

Έχετε το δικαίωμα διόρθωσης των ανακριβών ή αναληθών στοιχείων που σας αφορούν.

Έχετε δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων όταν η ακρίβεια των δεδομένων αμφισβητείται ή είναι παράνομη ή το Πανεπιστήμιο δεν χρειάζεται πλέον τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα για τους σκοπούς της επεξεργασίας.

Έχετε δικαίωμα εναντίωσης και μπορείτε να αντιτάξετε ανά πάσα στιγμή για λόγους που σχετίζονται με την ιδιαίτερη κατάστασή σας, στην επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

### **Εποπτική Αρχή**

Στην Ελλάδα η Αρμόδια Εποπτική Αρχή με την οποία μπορείτε να επικοινωνείτε για την υποβολή ερωτημάτων ή καταγγελιών αναφορικά με ζητήματα επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων που εμπίπτουν στις προβλεπόμενες με τις διατάξεις του ΓΚΠΔ αρμοδιότητες της, είναι η Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ([www.dpa.gr](http://www.dpa.gr)).

#### **Υπεύθυνος Επεξεργασίας Δεδομένων**

Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Πατησίων 76, 10434 Αθήνα

Κούκης Βίκτωρας

Τηλ.: 210 8203 819 - email: [career@aueb.gr](mailto:career@aueb.gr)

#### **Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων**

Μαρία Αντωνοπούλου

Τηλ.: 210 8203135 - email: [dpo@aueb.gr](mailto:dpo@aueb.gr)



### Συγκατάθεση Επεξεργασίας Δεδομένων

Ο/Η ..... δηλώνω ότι έχω ενημερωθεί για την επεξεργασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα που με αφορούν και δίνω την ελεύθερη, συγκεκριμένη ρητή και με πλήρη επίγνωση συγκατάθεση μου στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών προκειμένου να επεξεργάζεται τα δεδομένα αυτά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων (ΕΕ) 679/2016 και την Εθνική Νομοθεσία όπως ισχύει, για τους σκοπούς που αναφέρονται παραπάνω.

- Συναινώ
- Δεν συναινώ

Όνοματεπώνυμο:	
Υπογραφή:	

# ΈΝΤΥΠΟ ΕΠΙΣΚΕΨΙΜΟΤΗΤΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΟΠΑ

1. Επίθετο: \_\_\_\_\_

2. Όνομα: \_\_\_\_\_

3. Φύλο:

Άνδρας	Γυναίκα
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

4. Ιδιότητα:

Φοιτητής/τρια		Απόφοιτος/η	
Προπτυχιακού προγράμματος	Μεταπτυχιακού προγράμματος	Προπτυχιακού προγράμματος	Μεταπτυχιακού προγράμματος
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Τμήμα/Πρόγραμμα: _____		Τμήμα/Πρόγραμμα: _____	

5. Επαγγελματική κατάσταση:

Απασχολούμενος	Άνεργος
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

6. Τηλέφωνο επικοινωνίας: \_\_\_\_\_

7. E-mail: \_\_\_\_\_

8. Υπηρεσία του Γραφείου Διασύνδεσης που σας ενδιαφέρει να αξιοποιήσετε:

Πληροφορίες για Μεταπτυχιακά Προγράμματα	<input type="checkbox"/>
Πληροφορίες για αγορά εργασίας και διανομή υλικού ( Οδηγός Σύνταξης Βιογραφικού Σημειώματος κτλ.)	<input type="checkbox"/>
Χρήση Σειράς Δοκιμασιών Αξιολόγησης Εργασιακής Ετοιμότητας	x
Συμμετοχή σε σεμινάριο/εργαστήριο/εκδήλωση Γραφείου Διασύνδεσης	<input type="checkbox"/>
Συμβουλευτική για αποτελεσματική πρόσβαση στην αγορά εργασίας	<input type="checkbox"/>
<b>Αίτημα Συμβουλευτικής</b> (σύνταξη βιογραφικού σημειώματος, τεχνική συνέντευξης, κτλ.):	<input type="checkbox"/>
Αναζήτηση αγγελιών για εύρεση εργασίας	<input type="checkbox"/>
Αποστολή βιογραφικού σημειώματος	<input type="checkbox"/>
Συμμετοχή σε Ημέρες Επαγγελματικού Προσανατολισμού	<input type="checkbox"/>